MWF-11/05-04984-© -«

Razni setovi

Kop¢e za tapacirunge
Art.-Nr. 0964 500 08

501 dio

Art.-Nr.

0714500 08 Klijesta za kopée tapac.
0500 500 08 Kopée za tapacirung

Niplovi za koé¢ione cijevi
12 dimenzija za razli¢ita vozila

155 dijelova Art.-Nr. 0964 889
Art.-Nr. P/kom
0889 504 E-cijev-@-D 4,75-SW10-(3/8"-24 UNF) 10
0889511 E-cijev-@-D 4,75-SW13-(1/2"-20 UNF) 5
0889 509 E-cijev-@-D 6,0-SW12-M12x 1 10
0889 503 F-cijev-@-D 4,75-SW11-(3/8"-24 UNF) 10
0889 506 F-cijev-@-D 4,75-SW10-M10x 1,25 10
0889 505 E-cijev-@-D 4,75-SW10-M10x 1,25 10
0889 508 F-cijev-@-D 4,75-SW12-M12x 1 5
0889 507 E-cijev-@-D 4,75-SW14-(3/8"-24 UNF) 5
0889 502 E-cijev-@-D 4,75-SW14-M10x 1 10
0889 500 F-cijev-@-D 4,75-SW11-M10x 1 40
0889 501 E-cijev-@-D 4,75-SW10-M10x 1 30
0889 510 F-cijev-@-D 4,75-SW11-M10x 1 duzina 10

Set - pistolj za lemljenje
6 dijelova

Art.-Nr. P/kom
Pistolj za lemljenje 1

0987 111 Nr.1 ZN60/PB40 1

0987 30 Amonijuhlorid 1
(salmijak)

071594 02 Vrh lemilice 3

Art.-Nr. 0965 9401

Alat za zavrtanje vijaka

7 dijelova
Art.-Nr.

0613430311

Art.-Nr. 0964 967 001
P/kom

SW17/19/22/24/27/29 1
Odbvija¢ 1/4” 1

ww WURTH

Dijelovi za priévrs¢ivanje Mercedes Benz

725 dijelova Art.-Nr. 0964 104 110
Art.-Nr. P/kom
050013688  Kopee za unutradnje obloge -

plastiéne - D 6,0 mm 50
0501104 046 Kopée za unutrainje obloge -

plasti¢ne bijele - IR (7,9 - 8,0 mm) 50
0501104 045 Kopee za unutradnje obloge -

plasti¢ne bijele - IR (8,6 - 8,8 mm) 50

0501 104 201
05009377
05009192
0500523 14
0501104 038
0500201 404
0500 9412

05002901
0501 104 039

Kopéa za pri¢vri¢ivanie - vrat.prtljaznika 50
Plasti¢na eksp. zakov. - IR (7,8 mm) 100
Plastiéna eksp. zakov. - IR (8,3 mm) 50
Plasti¢na eksp. zakov. - IR (5,0 - 5,2 mm) 50
Plasti¢na eksp. zakov. - IR (8,0 - 8,6 mm) 50
Plastiéna eksp. zakov. - IR (8,0 - 8,2 mm) 25
Plasti¢na eksp. zakov. sa vijkom -

IR (4,5-5,3 mm) 100
Plastiéna eksp. zakovica sa vijkom -
IR (4,9 mm) 100
Plasti¢na eksp. zakovica sa vijkom -
IR(6,3-6,9 mm) 50

IR = Izbuena rupa



